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ACT,A
L\TDÉCIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO SI]PERIOR 2025

DLA: jueves 30 de octubre del 2025

HORA: I6:08

LUGAR: Sala de Sesiones "Rector Holver Martinez Borelli"

CONSEJEROS PRESENTES

Dra. Liz Graciela NALLIM

Prof. Nancy Gladys CARDOZO

Dra. Rebeca ACOSTA

Dra. María Mercedes QUÑONEZ

Cra. María Alejandra NAVAS

Prof. Eusebio Atanacio MÉNDEZ

Prof. Juan Sergio ESCALANTE

ing. Emmel Tedi CASTRO VIDAURRE

Lic. Angélica Beatriz FARFÁN

DT. MaTceIo RODRÍGUEZ FARALDO

Lic. María Antonia TORO

Mg. Emiliano VEMER

Prof. Catalina VERA

Lic. Martin DAROCA APARICIO

Mg. Rosa Eufiacia MACAIONE

Mg. Marcela MARTÍNEZ BUSTOS

Ing. Federico Fabián QUISPE

C¡. Franco BIELLA

Prof. Tadeo Gerardo NICOLENO

Srta. Rocío Femanda RODRÍGUEZ

Srta. MaIena TRAVERSO

Sr. Rachuán F. ELÍAS

Sr. Octavio CABAÑA
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Sn¿. Martina Lihen BARÓN

Sr. Jorge Daniel SARDINA

SECRETARJOS Y SIJBSECRETARIOS

Secretario General Cr. Juan Alberto MARISCAL RIVERA

Presidente CII-INSa Dr. Jorge Fernando Y AZLLE, a cargo de la

Secretaría del Consejo Superior

Secretario Extensión Universitaria Mg. Hugo Darío IRIARTE

SÁNCTGZ

Secretario de Asuntos Jurídicos Abog. Daniel D. MANSILLA

MI.TNOZ

Subsecretaria de Asuntos Estudiantiles Srta. Mariana Soledad

TAPIA

Subsecrefario de Comunicación Lic. Daniel GUTIÉRREZ
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Preside la Sesión el sr. Rector Mg. M¡guel Martín NINA

1. Comisión Paritaria de Nivel Particular Sector Nodocente eleva ACTA Ne 23, de fecha
77/L0l2O?5, referida al Artículo 6e de la Res. CS Ne 117/18. Exclusión de Consejeros
Superiores Nodocentes para integrar como miembros de jurados de concursos. PARA
HOMOLOGACIóN.

Dr. Jorge Fernando Yazlle da lectura al Acta:

"Actu Ne 23 de fecha 77 del 70/25. REUN,tÓN- 17/10/25

A los d¡ecis¡ete dios del mes de octubre del año 2025, siendo los 09,00 horas, se reúne la
COMISIÓN PARITARIA DE NIVEL PARTICULAR DEL SECTOR NODOCENTE dC IO UNiVErSidOd
Nocional de Salto, en lo Sala del consejo Superior, ubicodo en Av. Bolivio 5750, Compo
Costoñores, con lo presencia de:

r Por la porte lnstitucional: Dr. José MOL\NA, Dro. Rebeco ACOSTA y por plataformo
ZOOM la L¡cenciodo El¡zobeth CHOROLQUE.

'¡ Por la porte Gremiol: Stelld Mdr¡s MIMESSI, Héctor Martín CORREJTDOR, Corlo G.

RIVERO, losé Enrique TEN, Claudio LUNA y Adriana MAUNA. A trovés de to ptdtoformo
ZOOM, el Sr. ,¡lv¡o NAVARRO.

ro trotar el s¡gu¡ente temo:

Á
1) Artículo 6e de lo Res. cs 177/18. Exclusión de consejeros superiores Nodocentes de jurodos de
concursos.
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Se procede o ld lecturo de la resolución mencionado y en particuldr de su orticulo 6e. Luego de

un intercdmbio de op¡niones, lo Comisión ondl¡za los fundomentos que d¡eron or¡gen o eso

disposición y su olconce actual.

Lo Comis¡ón considero pertinentes los criter¡os estoblecidos por la Resolución CS L17/18,
entendiendo que lo part¡c¡poción de consejeros superiores en jurodos de concursos del mismo
estomento puede generor uno situoción de ¡ncompdtibilidod luncional y de potencial confliao
de ¡ntereses. Ello se debe o que los consejeros en ejercic¡o de sus funciones como miembros de
este órgano de gobierno, deben intervenir en lo tromitoción y eventuol resolución de
¡mpugnociones o recursos vinculodos o los concursos.

En consecuenc¡a, su porticipac¡ón simultáneo como jurodos podrio ofector el principio de

imparcialidod odministrotiva, reconoc¡do tonto en la Ley Noc¡onol de Procedim¡entos
Adminístrotivos Ne 1,9.549. como en el Conven¡o Colect¡vo de Trdbojo del sector Nodocente
(Decreto j66/06), odemás de comprometer lo tronsporenc¡o y objetiv¡dad que deben regir los
procesos de selección y promoción de personol.

Asim¡smo, se observo que la representoc¡ón Nodocente en el Consejo Superior es lim¡tadd-
consejero titulor y un suplente-, por lo que resulto razonoble mdntener uno clora seporoción de
roles entre lo función de representoc¡ón polit¡co y la porticipoción en órganos de evoluoción
técnico como los jurodos de concursos. Esto distinción contribuye o fortolecer los gorontíos

institucionoles, ev¡tor cuest¡onomientos y preservar lo legitimidod de los procedimientos
concursdles.

Por todo lo expuesto, esto Comis¡ón ACUERDA:

1. Excluir de lo integroción de jurodos de concursos paro ¡ngreso y promoc¡ón del personal

Nodocente a los representontes del estomento que ejerzon funciones como Consejeros
Super¡ores, titulares o suplentes m¡entras dure su mandoto-

2. Estoblecer que, en coso de que un/o ogente Nodocente hoya sido designodo/a como mtembro
de jurodo y posteriormente osumo funciones de representoción ante el Consejo Superior, deberó
presentor su excusoción formal e inmed¡oto como integronte del jurodo correspondiente.

Siendo las 72:i0 horos, se do por finolizoda lo sesión, lobrándose lo presente Acto Ne23/25, que
se Í¡rmo en dos ejemplares de un mismo tenor y o un solo efecto.

Noto: Se dejo constancio que eltexto de la presente fue ocordodo en la reunión deldía 17/70/25
por los sigu¡entes personos que estuv¡eron presentes de forma virtudl: por lo pane sindicol, Sitvio
NAVARRO y por lo parte inst¡tucionol, Prof. Elizobeth CHOROLQUE".

Por presidenc¡a se pone a cons¡derac¡ón el Acta.

5e vota y Homologa.

Siendo hs. 16;15 y sin más temas que tratar se da por finalizada la Undécima Sesión
Ertraord¡nar¡a del Consejo Super¡or 2025.
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5e deja constancia que la presente Acta fue cons¡derada y aprobada por el Consejo Superior

en su Octava Sesión Especial y Décimocuarta Sesión Ordinaria, llevada a cabo el día jueves 20

de noviembre del 2025.
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